
29 mai 2021: Un atelier de creație care marchează Ziua Copilului va avea loc în acest 

weekend la Bălți. 

Scopul evenimentului este de a marca Ziua Copilului prin activități de joacă și desen cu copii, 

profesori ai Centrului de creație pentru copii „M. Blanc” din municipiul Bălți, dar și cu părinții 

acestora. 

Cuvintele de bun venit din partea Giuliei Re, Șefa Adjunctă a Oficiului Consiliului Europei din 

Chișinău și reprezentanții Centrului de creație pentru copii vor fi prezentate la ora 11.00. 

Acesta va fi urmat de un dans tradițional al copiilor și difuzarea a două spoturi video 

educaționale produse de Consiliul Europei despre abuzul asupra copiilor, inclusiv în domeniul 

sportului, și anume spoturile: „Kiko și mâna” și „Începe să vorbești”. Aceste spoturi au scopul 

de a informa copiii despre măsurile de prevenire și despre raportarea abuzurilor sexuale 

asupra copiilor. 

La ora 11.30, copiii vor fi împărțiți în două grupuri formate din 15 membri pentru a participa 

la două ateliere artistice: unul de desen (desfășurat în curtea centrului), altul de artă plastică 

(desfășurat într-o sală spațioasă a centrului). Fiecare grup va fi ghidat de trei profesori. 

În cadrul atelierelor, copiii vor fi informați cu privire la linia fierbinte „Telefonul copilului”       

116 111, la care pot apela în caz de abuz, pentru a primi consiliere și ajutor. 

Evenimentul va fi organizat în cadrul proiectului „Combaterea violenței împotriva copiilor în 

Republica Moldova”, implementat de Oficiul Consiliului Europei la Chișinău. Proiectul are 

scopul de a informa societatea în general și în special copiii despre pericolele abuzului asupra 

copiilor, inclusiv în mediul digital, și sporirea eficienței sistemului de protecție a copilului 

împotriva abuzului. 

Toți reprezentanții mass-media interesați sunt invitați la eveniment. 

Toate restricțiile de sănătate publică privind prevenirea și răspândirea pandemiei COVID-19 

vor fi respectate în timpul evenimentului. 

 


